Nom : Prénom :

Classe : T°SM

EXERCICE 1

Démontrer par récurrence que : V n € IN', /; k(k1+ 0 = nr-iz-l )

EXERCICE 2

On considére la suite (u,,) définie par u,=0 et pour tout entier naturel n : u,,,=

5
u +4 -

n

On admet que : 4,41 =2—

Démontrer que pour tout entier naturel n : 0<u,<2

EXERCICE 3

Démontrer par récurrence que, pour tout entier naturel n: 2">n+1 .
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INTERROGATION de MATHEMATIQUES

Durée : 50 minutes. Calculatrice NON AUTORISEE.

_ 2u,+3
u,+4 -

TSM - IE 2021/2022 sur récurrence (J. Mathieu)

Page 1 sur 1



